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Niederschrift 
 
über die Sitzung des Ausschusses für Schulen, Kultur und Sport des Vogelsbergkreises am 04. Juli 
2006 im Sitzungssaal  des Landratsamtes in Lauterbach 
 
Beginn der Sitzung: 16:45 Uhr 
Ende der Sitzung: 16:50 Uhr 
 
Mitglieder: 
 
anwesend: 
Ausschussvorsitzender Klaus Krug (CDU)    
stellv. Ausschussvorsitzender Harald Nahrgang (SPD)    
Kreistagsabgeordnete Ursula Helm (CDU)    
Kreistagsabgeordneter Jens Mischak (CDU)    
Kreistagsabgeordneter Michael Refflinghaus (CDU)    
Kreistagsabgeordnete Irma Greb (SPD)    
Kreistagsabgeordneter Stephan Hanisch (SPD)    
Kreistagsabgeordnete Margret Jöckel (SPD)    
Kreistagsabgeordnete Robert Belouschek (FW)    
Kreistagsabgeordneter Dr. Bernd Stumpf (FDP)    
Kreistagsabgeordneter Peter Zielinski (B90/GRUENE)    
 
entschuldigt: 
Kreistagsabgeordneter Harald Bönsel (CDU)    
 
vertreten: 
Kreistagsabgeordnete Gerda Krömmelbein (FW)    
Kreistagsabgeordneter Rudolf Scharmann (FDP)    
Kreistagsabgeordneter Dr. Udo Ornik (B90Gruene)    
 
Der Kreistagsvorsitzende und seine Stellvertreter:: 
 
anwesend: 
Kreistagsvorsitzender Ulrich Künz (CDU)    
stellv. Kreistagsvorsitzende Ingeborg Beckmann-Launer (CDU)    
stellv. Kreistagsvorsitzender Jürgen Ackermann (SPD)    
stellv. Kreistagsvorsitzender Peter Zielinski (B90Gruene), s.o.    
 
entschuldigt: 
 

   

stellv. Kreistagsvorsitzender Friedel Kopp (FW)    
stellv. Kreistagsvorsitzende Manfred Dickert (FDP)    
 
Die Mitglieder des Kreisausschusses: 
 

   

Erster Kreisbeigeordneter Gerhard Ruhl (FW)    
Kreisbeigeordneter Heinz Geißel (FW)    
Kreisbeigeordneter Hanns Michael Diening (FDP)    
Kreisbeigeordneter Wilfried Fink (CDU)    
Kreisbeigeordneter Helmut Freudenreich (CDU)    
Kreisbeigeordneter Hans Helmut Günther (CDU)    
Kreisbeigeordneter Uwe Meyer (CDU)    
Kreisbeigeordneter Hans-Jürgen Herbst (SPD)    
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Kreisbeigeordnete Magdalena Pitzer (SPD)    
Kreisbeigeordneter Kurt Stiehler (SPD)    
 
entschuldigt: 
    
Landrat Rudolf Marx (CDU)    
Kreisbeigeordnete Sylke Emmermann (CDU)    
Kreisbeigeordneter Ulrich Madeisky (SPD)    
Kreisbeigeordneter Klaus Schönfeld (SPD)    
Kreisbeigeordneter Dr. Erik Siefart (B90Gruene)    
 
Kreistagsvorsitzender Künz eröffnet die Sitzung und stellt die form- und fristgerechte Ladung fest. 
 
 
Tagesordnungspunkt 1: Wahl eines/einer Vorsitzenden des Ausschusses für 

Schulen, Kultur und Sport des Vogelsbergkreises 
Zur Wahl als Vorsitzender des Ausschusses für Schulen, Kultur und Sport des Vogelsbergkreises wird 
Herr Kreistagsabgeordneter Klaus Krug vorgeschlagen. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. Einer Wahl 
durch Handaufhebung wird nicht widersprochen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig 
 
Herr Kreistagsabgeordneter Krug ist zum Vorsitzenden des Ausschusses für Schulen, Kultur und Sport 
des Vogelsbergkreises gewählt. Er nimmt die Wahl an und übernimmt den Vorsitz.  
 
 
Tagesordnungspunkt 2: Wahl eines/einer stellvertretenden Vorsitzenden des 

Ausschusses für Schulen, Kultur und Sport des 
Vogelsbergkreises 

Zur Wahl als stellvertretender Vorsitzender des Ausschusses für Schulen, Kultur und Sport des 
Vogelsbergkreises wird Herr Kreistagsabgeordneter Harald Nahrgang vorgeschlagen. Weitere 
Vorschläge erfolgen nicht. Einer Wahl durch Handaufhebung wird nicht widersprochen.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig 
 
Herr Kreistagsabgeordneter Nahrgang ist zum stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für 
Schulen, Kultur und Sport des Vogelsbergkreises gewählt. Er nimmt die Wahl an. 
 
 
Tagesordnungspunkt 3: Anfragen und Mitteilungen 
Kreistagsvorsitzender Künz weist darauf hin, dass Herr Kreisbeigeordneter Diening als Dezernent für 
das Schulverwaltungs- und Hochbauamt zuständig ist. 
 
Weitere Wortmeldungen liegen nicht vor. 
 
 
 
 

Der Vorsitzende des Ausschusses für Schulen, Kultur 
und Sport 

 Die Protokollführerin 
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